;‘).&'b).” QS'LO)Q _st)yo] )S).A Le oS 4.’_‘>‘).A u‘)bLo U’“")L‘ U‘)‘P}"""J B )QLA )......J l) 4.»..\:.: raj‘..b rm.\.c JJYQ 9 raj‘..\.v :O,};&
VYAD =53 55

2L el e 192mlS 0

obolo 0 )| ol )5 2 s aladio g diudy

s oylgal ailomy , slevidly ()3 biuw!

oljl>gd oaipe 2SO - duws Bl dese SO :,9[«.&.0 S Ll

Yoy sl bl o lews

P L JBlas ol dalsl g ails golj camenl Loyl ohlss b 5 oole (ot croli 5o jole ot b asdis sdlan] g dino
45 1had g I ped hnd (S (Ol 1B (092 SBL 5 ol (SLSS 9z soate Julge el o sl (Sale
3 yoboyeds b 4355 polas pae Yo g polad S (e (gl anlllan ol 5188 oo T U lle3 el o yole s b

25 b ol s e

Sloyd —sbigel 35 50 plolg olSileys ay (Ll oo ol yods 4 a8 s lg3 s $F iy Julo anlllas (0] 3 omy 32 (9

g doliiow p alewgy ools bbbl ool Bolal (6 S digad (g, 4 Wogs p3Y oyl 1o g 5 00,5 dnxlyo 5005 |23l
SPss. 14/WIN Lol l33le 5 51 oslizsl b s Y (S (y951 5 yoe Jsloz choos )bl leds, basi 5 5 slnz Cand Sz
il Jolod g 4 5

0o,0) s ¥ Y FY DAY o5 4 eamle YA g VF Y (2 s o ol L lss e 50 pole et b aydas polas aidly
Lawgs (2o,0FAIB) j3le by (53 m 5 (2,00 + 10) CirndyouSo (o ;300/F) (v o 098 SL 51 jole L5 g
(Pele e ) ploaly g5 dP=rle o F)j0le (o g 0lo el b 4385 pglas (o Woge pole e @lad (BYS (i le5
(P=1+F) oz et g5 900 9 5 P21+ 0) (B e, g5 «(P=21+T) lo> 5l (i (P=+1+TF) (L3 ol slows
Ll 3929 (5,I8 e 6kl bLs )

QIR gl poe e s 5 Bl 2lS o3 h o (2l L jole el B35 pglas aS ol Lis aslllae ol 1 g S A
aioils olhole glulis a4 jole s adad 50uS 5 9Kioy Julge ywils g0 oayas S0l olyole o og YU ol s b
Aol 9 e 9 S0 AL g (o)l Ol ed (SladsS Comdg Sgate o 00,5 SeST (blag (Sl e petes leiale>
S8 O 5l (20

polas polas pae ¢jole ol b asdss ¢ yw)blgm s 1l 0519 S5

1

- Gehan Test




